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«Grow with Google»: Ολοκληρώθηκε με επιτυχία το 
εκπαιδευτικό σεμινάριο ψηφιακού μάρκετινγκ για τους 
φοιτητές και αποφοίτους του Πανεπιστημίου Δυτικής 
Μακεδονίας

Την Τετάρτη 30 Νοεμβρίου και Πέμπτη 1 Δεκεμβρίου 2022 το Grow with 
Google με την υποστήριξη του Γραφείου Διασύνδεσης και των 
Τμημάτων Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων και Ηλεκτρολόγων 
Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Δυτικής 
Μακεδονίας, διοργάνωσαν εκπαιδευτική διημερίδα με αντικείμενο το 
ψηφιακό μάρκετινγκ. 

Ολοκληρώνοντας την εκπαίδευσή τους, οι συμμετέχοντες απέκτησαν 
σημαντικές γνώσεις στις ενότητες του ψηφιακού μάρκετινγκ: Ψηφιακή 
συμπεριφορά καταναλωτή, Διαφήμιση στο διαδίκτυο μέσω των Google 
Ads, Στρατηγική στα Social Media, Δημιουργία ενός πλάνου ψηφιακού 
μάρκετινγκ.



Σεμινάρια  φοιτητών «Oracle Academy»

Το Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου 
Δυτικής Μακεδονίας είναι μέλος του διεθνούς εκπαιδευτικού 
προγράμματος Oracle Academy (academy.oracle.com), που έχει 
δημιουργήσει η Oracle για τα ακαδημαϊκά ιδρύματα. 

Η Oracle είναι μία από τις μεγαλύτερες εταιρείες πληροφορικής στον 
κόσμο και επενδύει παγκοσμίως στην εξέλιξη της εκπαίδευσης και των 
δεξιοτήτων πληροφορικής των εκπαιδευτικών και των σπουδαστών.

Οι φοιτητές (προπτυχιακοί, μεταπτυχιακοί και υποψήφιοι διδάκτορες) 
του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων έχουν τη 
δυνατότητα να εκπαιδευτούν δωρεάν σε διάφορα αντικείμενα (π.χ. 
Εισαγωγή στο Σχεδιασμό Βάσεων Δεδομένων και τη γλώσσα 
προγραμματισμού SQL), με τη μέθοδο της αυτοδιδασκαλίας (self-
paced).    



Εργαστήριο για φοιτητές: «Αντιμετωπίζοντας το Άγχος: 

Βιώματα και Τεχνικές»

Στις 13/06/23 στο πλαίσιο λειτουργίας της Δομής Ψυχολογικής και 

Συμβουλευτικής Υποστήριξης (ΔΟ.ΨΥ.Σ.Υ.) της  Μονάδας Υποστήριξης 

Φοιτητών Ευπαθών Ομάδων (ΜΥΦΕΟ) του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Μακεδονίας, η οποία συγχρηματοδοτείται από το ΕΣΠΑ 2014-2020 

μέσω της Πράξης «Υποστήριξη Παρεμβάσεων Κοινωνικής Μέριμνας 

Φοιτητών Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (MIS 5051039)», 

διενεργήθηκε εργαστήριο σε συνεργασία με την Εταιρεία Ψυχικής 

Υγείας και Κοινωνικής Αποκατάστασης Ασθενών (ΕΨΥΚΑ) με τίτλο: 

«Αντιμετωπίζοντας το Άγχος: Βιώματα και Τεχνικές».



Eργαστήριο επιχειρηματικότητας 

Το Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων 
συμμετείχε ενεργά στο πρόγραμμα «Εργαστήριο 
Επιχειρηματικότητας», αφού πολλοί φοιτητές του 
Τμήματος συμμετέχουν ως μέλη των επιχειρηματικών 
ομάδων. Επίσης, οι διδάσκοντές του (Αναπληρωτής 
Καθηγητής Γρηγόρης Γιανναράκης, Αναπληρωτής 
Καθηγητής Σταμάτης Κώντσας και Επίκουρος Καθηγητής 
Ηλίας Γουνόπουλος) συμμετείχαν στο πρόγραμμα ως 
εκπαιδευτές και μέντορες. 

Το πρόγραμμα Εργαστήριο Επιχειρηματικότητας παρέχει 
τη δυνατότητα στους φοιτητές να εκπαιδευτούν στο 
επιχειρείν και σε βασικές δεξιότητες και στρατηγικές, για 
τη λειτουργία και διαχείριση μιας εταιρείας. Οι φοιτητές 
είχαν τη δυνατότητα να εργαστούν ομαδικά και να 
αναπτύξουν μια επιχειρηματική ιδέα, την οποία θα 
πρέπει να παρουσιάσουν στο διαγωνισμό  
επιχειρηματικών ιδεών, με βραβεία για τις τρεις 
καλύτερες επιχειρηματικές ιδέες. 



Νέοι διδακτορικοί φοιτητές

Έξι διδακτορικοί φοιτητές ξεκίνησαν τις σπουδές τους τη φετινή ακαδημαϊκή χρονιά στο Τμήμα 

Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων σε σύγχρονους τομείς έρευνας πως φαίνονται στο σχήμα 1.

Ψηφιακός Μετασχηματισμός στη Δημόσια Διοίκηση: μελέτη 
περίπτωσης του Ολοκληρωμένου Συστήματος 
Διαχείρισης Δικαστικών Υποθέσεων Διοικητικής Δικαιοσύνης

Πληροφοριακά συστήματα στη διοίκηση της εκπαίδευσης και 
η συμβολή τους στη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού 
στις εκπαιδευτικές μονάδες

Διερεύνηση παραγόντων κινδύνου ως προς την 
αποτελεσματικότητα της εφοδιαστικής αλυσίδας στα 
καταστήματα κράτησης και λήψη αποφάσεων με τη χρήση 
πληροφοριακών συστημάτων

Εφαρμογή προτύπου διαχείρισης ποιότητας ως εργαλείο 
αξιολόγησης εκπαιδευτικών οργανισμών

Διερεύνηση του αντίκτυπου των συστημάτων ακριβείας 
μέσω της διαχείρισης της εφοδιαστικής αλυσίδας των 
τροφίμων

Διαχείριση και ανάλυση του μισθολογικού κόστους, σε 
συνδυασμό με τις νέες ευέλικτες μορφές απασχόλησής 
και την τηλεργασία

Σχήμα 1. Θέματα διδακτορικών διατριβών νέων διδακτόρων



Θύλακας Καινοτομίας Π.Ε. Γρεβενών: Έναρξη εργασιών και ενημέρωση των τοπικών φορέων

Στις 24/05/23 ολοκληρώθηκε με επιτυχία στο μεγάλο αμφιθέατρο του 
Τμήματος η ημερίδα της Π.Ε. Γρεβενών/Περιφέρειας Δυτικής 
Μακεδονίας με θέμα την εξειδίκευση των θεσμικών παραμέτρων του υπό 
ίδρυση Θύλακα Καινοτομίας Γρεβενών, και τίτλο: «Παροχή 
Εξειδικευμένων Συμβουλευτικών Υπηρεσιών σε θέματα Σκοπιμότητας, 
Θεσμοθέτησης & Οργάνωσης νέων Θυλάκων Υποδοχής Καινοτόμων 
Δραστηριοτήτων» στο οποίο συμμετέχει ενεργά στο τμήμα Διοίκησης  
Επιχειρήσεων με την παροχή συμβουλευτικής. Κεντρικοί ομιλητές ήταν οι 
κκ. Δ. Γιαννακόπουλος και Π. Κούκος εκ μέρους του Εθνικού Κέντρου 
Ανάπτυξης & Καινοτομίας και αναδόχου του σχεδιασμού, ενώ χαιρετισμό 
απηύθυναν ο Περιφερειάρχης Δυτικής Μακεδονίας, κ. Γεώργιος 
Κασαπίδης, και ο Αντιπεριφερειάρχης Γρεβενών, κ. Αθανάσιος Φωλίνας, 
που συντόνιζε και την εκδήλωση. Παρέστησαν εκπρόσωποι της Δημοτικής 
Αρχής Γρεβενών, και εκπρόσωποι τοπικών παραγωγικών και κοινωνικών 
φορέων. Ο Θύλακας Καινοτομίας στα Γρεβενά θα εστιάζει στην 
προσέλκυση και υποδοχή καινοτόμων επιχειρήσεων και επιστημονικών 
δραστηριοτήτων, με κεντρικό άξονα την ανάπτυξη της οικονομίας του 
Ορεινού Όγκου Γρεβενών.

https://grevena.pdm.gov.gr/event/thylakes-ypodochis-kainotomon-drastiriotiton-stin-p-e-grevenon/
https://www.certh.gr/
https://www.certh.gr/


22ο Επιστημονικό Συνέδριο
του Συνδέσμου Ελλήνων
Περιφερειολόγων

Το 22ο Επιστημονικό Συνέδριο του
Συνδέσμου Ελλήνων
Περιφερειολόγων με τίτλο:

«Η περιφέρεια ως οικονομικό 
διακύβευμα – η διαλεκτική ισχύος 
από το τοπικό στο υπερεθνικό»

πραγματοποιήθηκε στα Γρεβενά 
στις 14-15 Οκτωβρίου 2022 με τη 
συνδιοργάνωση του Τμήματός μας 
και του Τμήματος Διοίκησης 
Επιχειρήσεων και Τουρισμού του 
Ελληνικού Μεσογειακού 
Πανεπιστημίου. 



❖Αποτελέσματα εκλογών για την ανάδειξη εσωτερικών μελών του 
Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας 

Ο Καθηγητής Γιώργος Κοντέος εκλέχθηκε ως εσωτερικό μέλος του 
Συμβουλίου Διοίκησης του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας στις 
εκλογές που πραγματοποιήθηκαν στις 23 Φεβρουαρίου 2023. 

❖Αποτελέσματα εκλογών για την ανάδειξη Προέδρου του 
Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων 

Ο Αναπληρωτής Καθηγητής Γρηγόρης Γιανναράκης εκλέχθηκε 
Πρόεδρος του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων στις 
εκλογές που πραγματοποιήθηκαν στο Τμήμα στις 27 Ιουνίου 2023.



❖Μέλη του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας στο 2% των κορυφαίων επιστημόνων του κόσμου

Μεταξύ των κορυφαίων επιστημόνων στον κόσμο συγκαταλέγονται μέλη του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Μακεδονίας σύμφωνα με τη λίστα «Updated science-wide author databases of standardized citation 

indicators» που δημοσιεύτηκε από το Stanford University για το έτος 2021. Δεκατρία ενεργά και 

αφυπηρετήσαντα μέλη του διδακτικού και ερευνητικού προσωπικού, ακαδημαϊκοί υπότροφοι και 

μεταδιδάκτορες του ΠΔΜ περιλαμβάνονται στους επιστήμονες με τον μεγαλύτερο αντίκτυπο του 

επιστημονικού τους έργου και επιβεβαιώνουν με τον καλύτερο τρόπο την υψηλού επιπέδου και διεθνώς 

αναγνωρισμένη έρευνα που παράγεται στο  Ίδρυμα. Ο Αναπληρωτής Καθηγητής και νέος Πρόεδρος του 

Τμήματος Γρηγόρης Γιανναράκης συμπεριλήφθηκε στη λίστα αυτή σχετικά με το αντίκτυπο του 

δημοσιευμένου έργου του κατά τη διάρκεια του.

❖Παρουσιάσεις

Ο Επίκουρος Καθηγητής του τμήματος Ηλίας Γουνόπουλος παρουσίασε τον Απρίλιο του 2023 το Τμήμα 

Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων στους μαθητές και μαθήτριες της Β’ και Γ’ τάξης Λυκείου σε σχολικές 

μονάδες της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ανατολικής Θεσσαλονίκης. Οι παρουσιάσεις 

διεξήχθησαν στα πλαίσια του προγράμματος «Δεκαήμερο εκπαιδευτικών μεντόρων τριτοβάθμιας 

εκπαίδευσης για μαθητές και μαθήτριες Β’ και Γ’ Λυκείου». 



Erasmus visit

Η Επίκουρη Καθηγήτρια Δρ. Στέλλα Δεσπούδη 

πραγματοποίησε επίσκεψη με το πρόγραμμα 

Erasmus στο Πανεπιστήμιο Audencia Business 

School στη Γαλλία, όπου σύναψε συνεργασίες με 

την Δρ. Κωνσταντίνα Σπανάκη και τον υπεύθυνο 

έρευνας Δρ. Εμίλιο Γαλαριώτη. 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης αυτής συμμετείχε 

και στο συνέδριο 13th EDSI- Building Resilience for 

Sustainable Transition.



Ενδεικτικές πρόσφατες δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά και συνέδρια



Προκήρυξη νέου κύκλου του Μεταπτυχιακού Προγράμματος  

Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για το εξ ‘αποστάσεως Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Διοίκηση Επιχειρήσεων με 
κατεύθυνση Πληροφοριακά Συστήματα Διοίκησης» (MBA in Management Information Systems) για το Ακαδημαϊκό Έτος 2023-2024

Ο νέος κύκλος του Μεταπτυχιακού Προγράμματος «Διοίκηση 
Επιχειρήσεων με κατεύθυνση Πληροφοριακά Συστήματα 

Διοίκησης» (MBA in Management Information Systems) για το 
Ακαδημαϊκό Έτος 2023-2024 που διοργανώνεται από το Τμήμα 

μας και το Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών 
Η/Υ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας                                      

θα λειτουργήσει εξ’ ολοκλήρου εξ’ αποστάσεως 

Για την προκήρυξη του Προγράμματος πατήστε Ctrl+κλικ

στο παρακάτω πλαίσιο 

  

https://mba-g.uowm.gr/%CF%85%CF%80%CE%BF%CF%88%CE%AE%CF%86%CE%B9%CE%BF%CE%B9-%CF%83%CF%80%CE%BF%CF%85%CE%B4%CE%B1%CF%83%CF%84%CE%AD%CF%82/
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